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                                           JUDETUL ILFOV                     

            
                                        PRIMARIA COMUNEI PERIS

   
                                       TEL. 021/2670210  TEL/FAX .021/2670245


                                        CF 4611554 ; IBAN RO54TREZ42124510210XXXXX

ANUNȚ

Primăria comunei Periș, județul Ilfov, organizează examen pentru promovarea în grad profesional imediat superior celui deținut al funcționarilor publici de execuție din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Periș, dupa cum urmează: 

Serviciului Public Comunitar local de evidența persoanelor și stare civilă ce apartine aparatului de specialitate al Primarului comunei Peris -  1 post.
- Funcţia publică din care promovează- inspector grad principal, clasa I;

- Funcţia publică în care promovează- inspector grad superior 
Concursul se va desfasura la sediul Primariei Peris in data de :

  - proba scrisă în data de 19.03.2020, ora 10.00;

              - interviul în data de 20.03.2020, ora 10.00.


Pentru a participa la examen, candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiţii:

• să aibă cel puţin 3 ani vechime în gradul profesional al funcţiei publice din care promovează;

• să fi obţinut cel puţin calificativul „bine” la evaluarea anuală a performanţelor individuale în ultimii 2 ani în care funcționarul public s-a aflat în activitate;

• să nu aibă în cazierul administrativ o sancţiune disciplinară neradiată.

Dosarele de inscriere la examen se depun de către candidaţi în termen de 20 de zile de la data afişării anunţului privind organizarea examenului de promovare in grad profesional superior şi vor conţine în mod obligatoriu documentele prevazute de art.127 din Hotararea nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcţionarilor publici, cu modificările şi completările ulterioare:

a) copie de pe carnetul de muncă sau adeverinţa eliberată de compartimentul de resurse   umane  în  vederea   atestării   vechimii   în  gradul   profesional   din   care  se promovează;

b) copii de pe rapoartele de evaluare a performanţelor profesionale individuale din ultimii 2 ani în care funcţionarul public s-a aflat în activitate;

c) formularul de înscriere prevăzut în anexa nr. 3.

Dosarele de înscriere la examen se depun la sediul instituției în termen de 20 de zile de la data publicării anunțului, respectiv data de 20.02.2020, la secretarul comisiei de concurs d-na Constantinescu Alina, inspector în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Periș. Informaţii referitoare la organizarea examenului pot fi obţinute de luni până vineri între orele 08.00-12.00 la sediul instituţiei sau la numărul de telefon 021/2670210 și pe site-ul comunei,www.primaria-peris.ro

